



В следственном управлении СК России по ЯНАО подведены итоги конкурса «Лучший сотрудник» за 2015 год

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу подведены итоги конкурса «Лучший сотрудник СУ СК России по Ямало-Ненецкому автономному округу за 2015 год».

По результатам работы лучшим руководителем территориального следственного отдела признан руководитель следственного отдела по Приуральскому району Сергей Базылев. В настоящее время Базылев назначен руководителем СО по г.Тарко-Сале. За год руководитель отдела, кроме эффективного руководства следователями, лично расследовал третью часть от всех уголовных дел, расследованных за этот период следственным отделом, в том числе 3 уголовных дела, по которым преступления совершены в условиях неочевидности. Сергея Ивановича отличают высокое трудолюбие и профессионализм.

В номинации «Лучший следователь городского, районного следственного отдела» признан следователь СО по г.Лабытнанги Андрей Менщиков. Напомним, Андрей Менщиков успешно расследовал коррупционное уголовное дело в отношении бывшего заместителя главы города Лабытнанги Василия Лукаша.

В 2015 году по уголовным делам, находящимся в его производстве, судом вынесено 13 обвинительных приговоров, по которым осуждено 13 лиц. По 9 преступлениям уголовные дела имели повышенный общественный резонанс.

23 Августа 2016

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1062165>